



ERRATA AO AVISO DE CONTRATAÇÃO DIRETA 012/2025

(processo administrativo n.º 3809/2025), publicado no diário oficial nº 4492 de 09 de maio de 2025 .

OBJETO: SERVIÇO DE ORGANIZAÇÃO E PRODUÇÃO DO CONCURSO EM TODAS AS FASES, TAIS SENDO A DA PRÉ-SELEÇÃO/SELETIVA E A DA FINAL (DESFILE), COMPREENDENDO A CRIAÇÃO DO REGULAMENTO, A BUSCA ATIVA DE PARTICIPANTES, BUSCA PELOS JURADOS PARA COMPOR COMISSÃO JULGADORA NAS DUAS ETAPAS E TUDO O QUE FOR NECESSÁRIO PARA REALIZAÇÃO DO CONCURSO.

Onde se lê:

“4. DA QUALIFICAÇÃO TÉCNICA PROFISSIONAL E TÉCNICA OPERACIONAL

4.1. Não se aplica”

Leia-se:

“4. DA QUALIFICAÇÃO TÉCNICA PROFISSIONAL E TÉCNICA OPERACIONAL

4.1. Apresentação de portfólio que comprove a experiência da contratada em produção de concurso e desfile de beleza.”

DIVISÃO DE LICITAÇÕES E CONTRATOS